- Hoy toca ordenar el gimnasio del colegio, y los nifios de 2° curso: Raquel, Dario y Natalia van a
realizarlo. Raquel ha colocado la mitad de las 36 pelotas que hay, Dario una cuarta parte de las 24
raquetas y Natalia la tercera parte de los 27 conos. ¢Cudnto material han colocado entre los tres
compafieros? ¢Cudnto le quedan por colocar?

Q.
/O 24

- Un ordenador nuevo cuesta 385 €. El colegio quiere renovar 9 ordenadores de la sala TIC
(Tecnologia de la Informacidn y la Comunicacion). ¢Cudnto costard comprar todos los ordenadores? ¢Si
el presupuesto para gasto es de 3000 € habra suficiente dinero para costear la compra? (Explica tu
respuesta)

- A los partidos de C.F Don Alvaro han asistido 183 personas de media por partido. Si cada entrada
cuesta 2 € ¢Cudnto dinero recaudardn en un partido? ¢Y en 14 jornadas?

- Tenemos un enigma: encontrar el dividendo de una division que posee los siguientes datos. Después
realiza la division y comprueba tu respuesta.

- Divisor = 7

- Cocrente = 356
-Resto = 2

- Dividendo =

- Adridn ha comprado un sacapuntas y un ldpiz por 75 céntimos y una caja de ceras por 2 € y 38
céntimos. ¢Cudnto dinero se ha gastado? Si ha pagado con un billete de 5 € ¢cudnto le han devuelto?
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